

# С праздником, любимый город!

# ВЕСТИ



# приволья

30 августа  
2013 года  
пятница  
№70  
(13400)

12+

газета муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области  
наш сайт: [vesti-privolya.ru](http://vesti-privolya.ru)

## ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

31 августа

### Площадь у главпочтамта

08.00 - Ярмарка сельскохозяйственной продукции крестьянских и фермерских хозяйств района

### Парк культуры и отдыха

13.00 - Работа торговых рядов (до 21.00)  
- Выставка сельских подворий «Селяне - горожанам»  
- Выставка-распродажа изделий Ярцевского ХБК

- Катание на лошадях  
- Детская программа «Звездный десант»

14.00 - Танцевальный марафон «Стрит-данс»

15.00 - Программа «Свободный микрофон»  
- «Откровения летнего города» - выступления ярцевских бардов и поэтов (у памятника В.И.Ленину)

16.00 - Подведение итогов выставки декоративно-прикладного творчества

### Танцверанда

14.00 - Детская развлекательная программа «Город детства моего»

15.00 - Концертно-развлекательная программа «Веселая карусель»

**Физкультурно-оздоровительный комплекс**

12.00 - Молодежная маршрутная игра «Мой город»

14.00 - Городской турнир по волейболу среди мужчин

17.00 - Спортивно-развлекательная программа «Богатырская наша сила» (армспорт, броски в баскетбольное кольцо, перетягивание каната).

Акция «Мы за здоровый образ жизни»

### Городской стадион

14.00 - Турнир по шашкам и шахматам

Турнир по настольному теннису

15.00 - Матч Чемпионата области по футболу «Металлург» (Ярцево) - «Феникс - Бетонгарант» (Смоленск). В перерыве выступления ярцевских спортсменов

18.00 - Праздничная программа «Славному городу посвящается»:  
- поздравление руководителей и гостей города;

- награждение победителей городских конкурсов;

- театрализованное представление «От Хлудова до наших дней»;

- парад первоклассников «Первый раз в первый класс»;

- показательные выступления спортсменов;

- показательные выступления конно-спортивного клуба «Серпантин»

19.30 - Концерт музыкальной группы «Сладкий сон» (солист Сергей Васюта)

21.00 - Дискоотека

21.50 - Праздничный салют

В случае дождя спортивные мероприятия будут перенесены в здание ФОКа, а культурно-досуговые и выставки - во Дворец культуры.

## 1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие ребята, учащиеся и студенты!  
Уважаемые педагоги и родители!

Примите сердечные поздравления и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

День знаний – яркий и светлый праздник. Это радостный и волнительный день для тех, перед кем впервые откроются двери в мир знаний.

Искренне благодарю всех работников образования за неустанный повседневный труд, професси-

онализм и мудрость, преданность своему делу и душевную теплоту.

Желаю всем школьникам и студентам настойчивости и успехов в учебе, отличных оценок и верных друзей, учителям, педагогам и воспитателям – творческого вдохновения и прилежных учеников, родителям – терпения и любви к своим детям, гордости за их достижения!

Губернатор Смоленской области  
А.В.Островский



Дорогие ярцевчане!  
Поздравляем вас с Днем города!

Пусть этот праздник станет ярким, запоминающимся событием и послужит импульсом для активной работы на благо нашего любимого города, на благо ветеранов, их детей и внуков - всех, кто гордо называет себя ярцевчанами.

У нашего города героическая и трудовая судьба. Мы все творцы биографии нашего Ярцева, нам небезразлично, каков наш город сейчас, каким будет завтра.

Примите наши пожелания здоровья и счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне!

К.А. Гращенков, Глава МО «Ярцевский район»

Ю.В. Панков, Глава Администрации МО «Ярцевский район»

\*\*\*

Дорогие ярцевчане!

Сегодня наш город строится и развивается, а значит, у него есть будущее. Старшее поколение помнит героические и трагические дни войны, послевоенную разруху. Но потом настало время радостных побед и достижений. Сегодня очень хочется сделать наш город достойным славы тех, кто отдал свои жизни, защищая Ярцево.

И задача каждого из нас, чтобы в домах, на улицах и во дворах было чисто, красиво и безопасно. Желаю всем процветания и успехов, развития и вдохновения!

Нотариус А.Н.Минин

\*\*\*

Уважаемые ярцевчане и жители района!

От всей души поздравляем вас с большим для всех нас праздником - Днем города. Ярцево - наш общий дом, и от труда каждого зависит и будет зависеть, как быстро он станет развиваться, хорошеет и процветать. Пусть этот праздник послужит импульсом для плодотворной работы на благо любимого города и всех нас - его жителей. Здоровья вам и успехов!

Андрей Олегович

и Елена Владимировна

Марченковы



Сегодня отмечается очередной День рождения нашего города. С самыми искренними и теплыми словами обращаемся к ярцевчанам и поздравляем их с этим красивым праздником!

Мы желаем Ярцеву процветания и благоденствия, а всем жителям – надежного благосостояния и отличного настроения! Будьте здоровы и счастливы, созидайте и развивайтесь!

Пусть уважение и взаимная поддержка станут основой укрепления отношений всех горожан, ведь тогда любые задачи станут по плечу.

Коллектив ОО «Ярцевский» Банка ВТБ24 (ЗАО)

Дорогие наши работники предприятия! Уважаемые земляки, коллеги, друзья! Мы рады поздравить вас с праздником нашего общего дома - с Днем рождения города. Желаем нашему Ярцеву мира и процветания, а горожанам - бодрости духа, оптимизма, веры в лучшее будущее, исполнения желаний и отменного здоровья. Будем гордиться нашим городом и нашими людьми.

Администрация ОАО «ДЭП-3»  
\*\*\*

Уважаемые работники нашего предприятия и все ярцевчане!

Поздравляю вас с всеобщим и любимым всеми праздником — Днем города. У нашего города есть перспектива стать одним из самых экономически развитых и процветающих городов на Смоленщине. И это будущее зависит от всех нас, нашего труда и культуры.

Желаю всем ярцевчанам, а особенно работникам нашего предприятия и его ветеранам здоровья, счастья и успехов во всем.

Директор Ярцевского филиала ООО «Смоленск-регионтеллоэнерго»  
Вячеслав Борисович Крюков

\*\*\*

День города - самый массовый и красивый праздник для ярцевчан.

Именно в этот день мы задумываемся о том, что нас всех объединяет. Я верю, что общими усилиями мы сможем изменить свой город, сделать его процветающим, но для этого каждому из нас нужно начать с себя, постараться сберечь и приумножить то, что уже имеем! С праздником, дорогие ярцевчане!

От имени трудового коллектива  
Аркадий Григорьевич Оганов

\*\*\*

Поздравляю всех ярцевчан и гостей с Днем города. Желаю мира и благоденствия, здоровья и успехов, а городу - развития во благо его жителей!

Будьте счастливы, сильны духом и не теряйте веры в добро и справедливость!

Н.С.Рыбникова,

депутат городского Совета

\*\*\*

Дорогие ярцевчане!

Сердечно поздравляю вас с любимым всеми ярцевчанами праздником - Днем города.

Желаю нашему общему дому и всем ярцевчанам процветания, благополучия и добра. Только объединившись вместе, мы сможем сделать наш город еще более ухоженным и красивым.

Депутат городского Совета,  
руководитель ПАТП «Автолайн»  
Михаил Анатольевич Куликов

\*\*\*

Поздравляю свой трудолюбивый коллектив, наших уважаемых покупателей, своих друзей и коллег по бизнесу и всех ярцевчан с большим праздником - Днем города.

Желаю всем успехов и счастья, стойкости и веры в лучшие времена, радости побед, мира и взаимопонимания. А чтобы жизнь еще более украсила и сделала комфортней, приходите за покупками в магазин «Бирюса».

Директор ООО «Бирюса»  
Лилия Антоновна Мазанова

\*\*\*

Дорогие наши покупатели, коллеги и все ярцевчане!

В канун общегородского праздника - Дня города желаем вам всего самого наилучшего, а особенно экономической стабильности и дальнейшего процветания. Здоровья вам, ярцевчане, благополучия и уюта в семьях, творческих успехов на работе. Ждем вас за покупками.

Администрация магазина  
«Мой свет»

Евгений Гаврилович  
и Надежда Фоминична  
Никуленковы

\*\*\*

Поздравляем коллектив магазина «Радиотехника» и всех ярцевчан с Днем города! Желаем успехов, здоровья, благополучия. Пусть наш город процветает и благоустраивается!

Ген.директор Т.Н.Чечурская,  
коммерческий директор  
Ю.В.Михайлов

## Агитационные материалы кандидатов в депутаты Смоленской областной Думы пятого созыва

**ЕЛЕНА ЛЕОНИДОВНА ЯГУБОВА**

**Кандидат в депутаты Смоленской областной Думы пятого созыва по избирательному округу № 17**

Родилась в г. Медногорске Оренбургской области. 25 лет назад вернулась на свою историческую Родину - на Смоленщину, откуда перед войной были эвакуированы семьи родителей. Воспитала двух сыновей - Станислава и Филиппа Копп. До разграбления жилищно-коммунального хозяйства частными лицами работала юристом в МУП УК ЖКХ. Организовала и возглавила Общественную приемную ЛДПР в Ярцевском районе. Член Ассоциации юристов России. В ЛДПР с 1992 года.



Сегодня по официальной статистике задекларированные доходы бедных в 15 раз меньше, чем у богатых. А неофициально доходы бедных меньше в 40-50 и даже более раз! Доходы государства должны равномерно распределяться между всеми его гражданами. Хочешь иметь много денег? Работай, а не воруй из бюджета Смоленщины!

ЛДПР защищает народ, выступая ЗА:

- обеспечение людей работой,
- увеличение минимального размера оплаты труда,
- списание долгов пенсионерам и малоимущим,
- качественное медицинское обслуживание,
- прекращение произвола частных в ЖКХ,
- надлежащее состояние дорог и коммунальных систем,
- установление налоговых льгот для малого и среднего бизнеса,
- снижение процентных ставок по банковским кредитам,
- бесплатное образование и отмену системы ЕГЭ.

Время выбирать ЛДПР!

Опубликовано на бесплатной основе

**Партия «Гражданская Платформа»****АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ БУЛГАКОВ**

**Кандидат в депутаты по избирательному округу №17**

Родился в 1956 г. В 1978 г. закончил Челябинский политехнический институт. Работал на Челябинском трубопрокатном заводе подручным вальцовщика, мастером стана горячей прокатки, секретарем комитета ВЛКСМ. В 1982 г. закончил Высшую комсомольскую школу при ЦК ВЛКСМ. Работал на различных должностях в комсомольских и партийных органах. В 1989 г. - начальник технологической центральной заводской лаборатории Могилевского металлургического завода, затем зам. начальника отдела маркетинга по коммерции и сбыту. В 1993-2006 гг. работал в фирме «Белинтерпайп» в должности генерального директора. Одновременно с 1998 г. являлся генеральным директором белорусско-болгарского предприятия «Белвиал». Признан лучшим предпринимателем Республики Беларусь 1998 г. Избирался депутатом Могилевского областного и городского Совета. 2006-2010 гг. - заместитель Главы Администрации Ярцевского райо-



на по экономике, первый заместитель Главы Администрации МО «Ярцевское городское поселение».

2010-2011 гг. - коммерческий директор ООО «Дирекция малоэтажной застройки» г. Ярцево.

С 2011 г. - индивидуальный предприниматель.

Женат. Двое детей.

**Ярцевчане! Землики!**

Последние годы я работал и жил в г. Ярцево. Очень хорошо знаю проблемы нашего города и района. Мне не нужно втягиваться в депутатскую деятельность. Если вы окажете мне доверие, готов начать активно работать с первого дня.

Сегодня настало время вносить изменения в вялотекущую деятельность органов власти. Нужно активно привлекать федеральные и областные деньги в район, а не пытаться выжимать последние копейки из местных налогоплательщиков. Для этого нужно активно участвовать в федеральных программах.

Уверен, что мой большой производственный и жизненный опыт сможет пригодиться в депутатской работе.

**Голосуйте за профессионалов!**

Опубликовано на бесплатной основе

**ТОФИГ ДАВУДОВ**

**Кандидат в депутаты по избирательному округу №17**

8 сентября нам предстоит выбрать депутатов областной Думы. Одним из кандидатов, за которых будут голосовать ярцевчане, является Тофиг Давудович Давудов. Он, пожалуй, не нуждается в дополнительных рекомендациях - ярцевчане знают его как активного депутата городского Совета, успешного предпринимателя и мецената. Одним из основных направлений деятельности депутата Тофи́га Давудова в городском Совете является его работа в бюджетной комиссии, которую он же и возглавляет. Практически каждое заседание этой комиссии из сугубо бюрократической работы превращается в настоящее шоу - когда Давудов с коллегами «скребут по сусекам», выиски-

вая в нашем скудном бюджете деньги на неотложные нужды. Выискивают по копейкам, а наскребают, бывало, на миллионы...

К городской казне Давудов подходит дотошно, считает каждый грош. Взять, например, памятный всем скандал с «Горводоканалом» - в ту пору, когда там хозяйничал директор Пивень. Ситуация была очень запутанная. За несколько лет так сложилось, что муниципальный «Водоканал» сдал в субаренду всё «водяное» имущество (трубы, скважины и т.д.), причём сдал частному ООО «Водоканал». Вокруг этих фирм сосредоточились ещё несколько частных фирмочек, между которыми установились финансовые связи. При этом доходов МУП «Водоканал» не показывает, куда «капали» деньги за аренду - было непонятно. И тогда распутывать это клубок взялся председатель бюджетной комиссии Тофиг Давудов.

И ведь размотал эту схему! Вся инженерная

инфраструктура по объектам водоснабжения и водоотведения и весь имущественный комплекс (здания, сооружения, скважины, сети, компьютеры, принтеры, станки и т.д.) переданы ООО «Горводоканалу» за 40005 рублей в месяц и ООО «Водоканал» за 147777 рублей в месяц, всего 188782 рубля в месяц. Зато ориентировочная выручка при собираемости 70% оплаты с населения города - более 5 миллионов рублей в месяц, это не считая юридических лиц и предприятий!

- Судите сами, насколько экономически эффективно используется муниципальная собственность и нанесен ли ущерб бюджету города! - возмутился Т.Давудов. В итоге руководство «Водоканала» сменилось.

В общем, Давудов остался верен своей линии: каждая копейка городского бюджета на счету, и любые попытки влезть в казну должны быть обоснованы. Причём, это касается не

только таких глобальных вещей, как афера с участием муниципальных предприятий.

Кроме того, Давудов разнёс в пух и прах финансирование программы так называемого «развития кадрового потенциала сотрудников администрации».

Эта формулировка означала следующее: за счёт налогоплательщиков чиновники будут ездить на всякие платные курсы, чтобы повысить свою грамотность. Для нашего бюджета это роскошь. Вот когда у нас будет столько денег, чтобы отремонтировать все ярцевские улицы, тогда пускай наши чиновники ездят хоть в Гарвард на учёбу. «А пока лучше брать на работу людей уже грамотных», - подвёл черту Давудов...

Вот такой он: неугомонный и многим неудобный, но энергичный и дотошный, кандидат в депутаты областной Думы Тофиг Давудов.

Опубликовано на бесплатной основе

**ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ БОРИСОВ**

**Кандидат в депутаты по избирательному округу №18**

Родился в 1966 году. Окончил среднюю школу п. Издешково и Калининградскую высшую школу милиции. Образование высшее. Трудовую деятельность начал рабочим на предприятиях п. Издешково. Работал по направлению Сафоновского горкома ВЛКСМ в органах внутренних дел участковым, инспектором уголовного розыска, следователем. Участвовал в спасении пострадавших в г. Кировокане Нагорного Карабаха, за что награжден Благодарностью политического управления МВД СССР. Член Сафоновского райкома КПРФ.

Я - за принятие на уровне области конкретных адресных программ по восстановлению сельхозпроизводства; решение социальных программ. В каждом сельском поселении должны быть детские сады и баня;

Я - против закрытия школ и ФАПов на селе;

Я - за возможность молодежи иметь хорошо оплачиваемую ра-

боту, культурно отдыхать;

Я - за реальную ответственность администраций и депутатов всех уровней перед населением;

Я - за искоренение преступности, антисоциальных проявлений, коррупции.

Считаю главной задачей депутатов помочь народу обрести достойную жизнь и прежде всего - кому трудно самим это сделать - инвалидам, сиротам, многодетным семьям.

Я - за изменение ситуации с ЖКХ. Цены на услуги ЖКХ растут, но люди не получают должной отдачи. Надо понимать, что не жители существуют для услуг ЖКХ, а услуги для них.

У нас еще господствует представление, что все зависит от власти.

Нет! Очень многое зависит и от нас самих, ведь это мы выбираем эту власть. А главное, от нас зависит выбор нашего жизнеустойчивости.

**Голосуйте за себя, за свои интересы, за будущее своих детей!**

Опубликовано на бесплатной основе

**ЛЕОНИД ВАЛЕНТИНОВИЧ НАСВЕТ**

**Кандидат в депутаты Смоленской областной Думы по избирательному округу №17**

Родился 8 сентября 1970 года в Липецке в рабочей семье. Отслужив в армии, стал рядовым сотрудником ППС в органах внутренних дел; затем с отличием окончил Волгоградский юридический институт МВД России и служил в следственном управлении УВД Липецкой области, занимался расследованием уголовных дел об экономических преступлениях, коррупции, а также - о деятельности организованных преступных групп... Имел поощрения от руководства МВД РФ...

С 2005 года живёт и работает в Ярцево. Женат. Имеет сына и дочь. В областную Думу идёт для решения следующих задач:

1. Изменение инвестиционной политики; увеличение налоговых отчислений.
2. Создание агрогородков - фундамента развития сельского хозяйства; субсидирование эффективного агропроизводства; сохранение и развитие сельских очагов культуры и образования, бюджетная подготовка их кадров; освобождение от земельного налога дачников и огородников, имеющих до 8 соток земли.
3. Обслуживание и текущий ремонт внутридомовых систем силами единой квалифицированной службы; прозрачность тарифов; предельно допустимая норма на ЖКУ - 10 % от бюджета семьи.

4. Софинансирование капремонта жилых домов в рамках региональных и федеральных целевых программ через созданный для этого фонд.

5. Создание в каждом районе мусоросортировочного завода.

6. Повышение качества и продолжительности жизни людей посредством мониторинга состояния их здоровья, сохранения и модернизации системы здравоохранения.

7. Образование фонда по воссозданию памятников истории и культуры; разработка туристических маршрутов, связанных с именами великих сынов и дочерей Смоленщины.

8. Возобновление борьбы за присвоение Ярцеву звания «Город воинской славы». Воспитание гордости за Ярцево, внесшего особый вклад в историю Отечества.

9. Принятие закона о «детях войны», обеспечение мер их социальной поддержки.

10. Искоренение кумовства в органах власти, уделение особого внимания профессиональной подготовке их работников.

11. Сокращение чиновничьего аппарата и затрат на его содержание на 25-30% и использование этих средств на решение социально-экономических проблем.

12. Исключение из договоров между СМИ и органами власти пункта «создание позитивного образа власти».

13. Расширение полномочий депутатского корпуса в формировании исполнительной власти и подготовке её кадрового резерва.



Опубликовано на бесплатной основе



# металлург

ГУП г.МОСКВЫ «ЛИТЕЙНО-ПРОКАТНЫЙ ЗАВОД»

## Рекорды сортопрокатного

Лето для сортопрокатного цеха было горячим в прямом и переносном смысле. Прокатчикам удалось поставить несколько производственных рекордов. О составляющих успеха мы попросили рассказать начальника СПЦ А.Г.Пустовалова.

**- Анатолий Геннадьевич, каких достижений достиг ваш коллектив?**

- Если сравнить прошлогодние и нынешние показатели, то динамика роста налицо. За первое полугодие мы выпустили проката на 63,5 процента больше, чем за такой же период 2012 года. Главная причина увеличения объемов связана со стабильной работой наших коллег из электросталеплавильного цеха. С марта 2013-го стан не имел простоев по причине отсутствия литой заготовки, а этого удалось добиться благодаря регулярности поставок металлолома требуемого качества. Самым удачным для нас оказался июль, когда выпуск горячего проката составил 20.212 тонн, при графике - 20.000 тонн.

Не менее удачно сложился и август. Мы полностью выполнили заказ по изготовлению арматуры 12 профиля марки А500С и выпустили этой продукции 9,5 тысячи тонн. Сейчас закрываем другой заказ

по профилю № 16. Опережение месячного графика на 22 августа составляет более 500 тонн. В конце августа планируем провести перевалку клетей с № 16 на № 25, а одновременно с этими работами проведем планово-предупредительный ремонт стана.

**- Какие бригады сработали в августе лучше?**

- Все смены работают ритмично, без существенных сбоев. А вот 3 августа совместными усилиями бригады №2 (мастер Игорь Анатольевич Курышев) и бригады №4 (мастер Сергей Борисович Стукнян) был поставлен производственный рекорд. За сутки они выпустили 818 тонн проката 12-го профиля. Причем, бригада №2 произвела за смену 422,5 тонны, что явилось максимальным показателем с момента пуска прокатного стана. Товарищей поддержали и другие бригады. 18 августа, катая 16-й профиль, рекордного показателя добилась бригада №1 (мастер Олег Евгеньевич Захаров) в тандеме с бригадой №3 (мастер Александр Васильевич Короваев). Они прокатали за сутки 961,6 тонны арматуры этого профиля. Из них 494,2 тонны произвела бригада №1, что также стало рекордом.

Конечно, достигнутые показате-

ли технологов цеха были бы невозможны без слаженной работы персонала вальцетокарной мастерской, работники которой занимаются подготовкой, нарезкой и ремонтом прокатных валков, сборкой привалковой арматуры и прокатных клетей. Ведь чем производительнее работает стан, тем большая нагрузка и ответственность ложится на плечи ремонтных бригад. Как показывает практика, они с таким рабочим ритмом справляются успешно.

**- Анатолий Геннадьевич, как долго сортопрокатный цех сможет работать в таком ритме?**

- Высокие температуры, большие нагрузки, скорость проката - эти составляющие влияют на работу оборудования и его износ. Поэтому в ноябре запланировано на 12 суток остановить цех для проведения капитального ремонта стана и нагревательной печи LOI. В настоящее время ведется закупка необходимого оборудования, которое требует замены, обчитываются объемы круглосуточных работ для ремонтного персонала. А пока будем работать. Ведь наша продукция необходима не только заводу, ее ждут многочисленные заказчики, подводить которых мы не имеем права.

## Оранжевый с серым

- такого цвета будет спецодежда работников ГУП города Москвы «Литейно-прокатный завод», первые партии которой поступят на предприятие уже в конце августа

О важности наличия удобной, красивой и безопасной спецодежды говорит и тот факт, что в преддверии конкурсной процедуры по выбору и утверждению образцов, предложенных фирмами - изготовителями, было проведено расширенное совещание в кабинете генерального директора литейно-прокатного завода Д.А.Новоженова. После тщательной разработки технического задания началась работа по его размещению и проведению конкурентной процедуры на закупку спецодежды в два этапа.

На предварительном этапе с участием 6 фирм-поставщиков определялось качество спецодежды. В учебном классе предприятия были созданы все условия для комфортного и объективного показа образцов спецодежды, ассортимент которой поразила организаторов конкурса. Представителям трудовых коллективов, производственных подразделений завода были розданы анкеты, где они оценивали качество и дизайн спецодежды.

Во втором этапе конкурса принимали участие уже 9 фирм, и у заводчан был ещё один шанс убедиться в правильности предварительного выбора.

После подсчёта голосов лидером по качеству и дизайну по многим лотам стала Смоленская фирма ООО «Эталон и К». Был заключен договор и с ЗАО «Восток-Сервис-Спецкомплект» на поставку комплекта спецзащиты от термических рисков электрической дуги. А также с другими участниками, которым заводчане отдали своё предпочтение.

Почти во всех производственных подразделениях завода заканчивается срок использования ранее выданной спецодежды, и сейчас будут выдаваться новые комплекты. В течение небольшого времени цеха литейно-прокатного раскрадутся в свои основные цвета холодного и горячего металла. А в новенькой спецодежде и работать веселее.

## Заводчане сдают кровь, спасая чьи-то жизни

20 августа на ЛПЗ прошёл очередной день донора. Эта акция проводится уже третий год и становится традиционной. Как и схема её проведения.

Смоленский центр крови вышел на руководство завода с предложением провести на их предприятии день донора. Получив разрешение от генерального директора завода Д.А.Новоженова, смоляне начинают работать в тесном контакте с отделом социального развития ЛПЗ, который доводит до сведения работников время и порядок участия в акции. За неделю до назначенной даты руководители всех производственных подразделений готовят графики смен тем людям, которые записались в до-



Супружеская пара Базилевских - доноры со стажем



В очереди на сдачу крови

норы. И если в первый год сотрудничества в списке заводчан-доноров было 24 человека, во второй - 27, то в нынешнем году он пополнился до 39 человек. И это почти 18 литров крови. По словам спе-

циалиста по социальной работе Смоленского центра крови Т.В.Гейкиной, ГУП города Москвы «Литейно-прокатный завод» в Ярцеве - одно из немногих предприятий, руководители которого

понимают важность совместной работы по сбору крови и соглашаются на сотрудничество.

- Мы приезжаем сюда уже третий год и очень благодарны генеральному директору завода, отделу социального развития и всему коллективу за понимание важности этих совместных акций, результатом которых становятся чьи-то спасённые жизни, - говорит Тереза Васильевна. - Отличительной чертой ярцевских заводчан является ещё и то, что кровь сдают, в основном, молодые люди в возрасте до сорока лет. А это самые продуктивные доноры, - подчёркивает Тереза Васильевна.

Один из них - Павел Фаткин из отдела технологической автоматизации и контрольно-измерительных приборов бюро АСУТП:

- Я сдаю кровь второй раз и рад тому, что могу помочь незнакомым мне людям.

Сергей Борисович Базилевский

- донор со стажем. Он сдаёт кровь с 1992 года и смог уговорить супругу, социального работника, тоже поучаствовать в нужном процессе.

- Мы с женой сдали кровь и поставили в часовой свечи во здравие, - говорит Сергей Борисович. - И на душе светлее стало, и телу легче.

Операционная сестра Надежда Александровна Цуприк поясняет, что перед сдачей крови донору дают сладкий чай с печеньем. А после сдачи денежное вознаграждение в сумме 419 рублей и справку на два дня отдыха.

Подводя итоги проведённой акции, специалист по социальной работе Смоленского центра кро-

На протяжении всей акции у мобильного комплекса дежурила автомашина транспортного цеха завода, которая оперативно развозила сдавших кровь заводчан по домашним адресам. За рулём «Газели» был Владимир Григорьевич Харитонов, имеющий общий водительский стаж 43 года. На ЛПЗ Владимир Григорьевич работает восемь лет и уже третий год оказывает акции доноров транспортные услуги.

Смоленские специалисты напомнили: чтобы стать донором, надо вести здоровый образ жизни и регулярно обследоваться у своего врача. Мужчины могут сдавать кровь 5 раз в год, женщины - 4. Желающим добровольно сдать



Рабочий момент на мобильной станции крови

ви Тереза Васильевна Гейкина ещё раз отметила её высокую организацию со стороны руководства ЛПЗ и здоровую активность заводского коллектива.

кровь сообщаем, что следующую акцию мобильный центр будет проводить 3 сентября у Дворца культуры.

Полосу подготовили В.Лаверенов и В.Маковецкий



## Открыть вклад в Сбербанке теперь можно через банкоматы и платежные терминалы

Услуга по открытию депозита с помощью банкоматов и информационно-платежных терминалов доступна теперь всем клиентам Среднерусского банка (территория обслуживания - Смоленская, Рязанская, Тверская, Тульская, Калужская, Брянская, Московская области). Сделать вклад можно, не посещая отделений Банка, на любом из 7 тысяч устройств самообслуживания Среднерусского банка. В меню банкоматов и ИГТ создана отдельная «кнопка» - зайдя в личный кабинет, держатель банковской карты получает возможность открыть целую линейку вкладов («Пополняй», «Управляй», «Сохраняй» и «Сберегательный счет»). Деньги с карты держателя будут в режиме Он-лайн зачислены во вклад.

**Телефоны для справок: 7-11-53, 5-35-96, 7-55-72.**

Ген. лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

### Присоединяйтесь!

Через Интернет-банк Сбербанка впервые в истории оплачен налог в космосе. С помощью системы «Сбербанк ОнЛ@йн» российский космонавт Павел Виноградов оплатил земельный налог, находясь на борту Международной космической станции. Впервые в истории мировой космонавтики налог был оплачен непосредственно с космического корабля.

**Телефоны для справок: 7-11-53, 5-35-96, 7-55-72.**

Ген. лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

## Штрафы ГИБДД теперь можно оплатить через «Сбербанк ОнЛ@йн»

Сбербанк запустил новый сервис поиска штрафов ГИБДД по номеру водительского удостоверения и номеру свидетельства о регистрации транспортного средства. В личном кабинете «Сбербанк ОнЛ@йн» клиенты могут своевременно получить полную информацию обо всех выписанных штрафах ГИБДД, в том числе зафиксированных камерой видеонаблюдения, и тут же оплатить их. Для того чтобы воспользоваться услугой, необходимо в «Сбербанк ОнЛ@йн» (раздел «Платежи и переводы», категория «Налоги, штрафы, ГИБДД») выбрать «Поиск и оплата штрафов». После ввода необходимых данных клиент получит полный список штрафов с указанием номера и даты постановления. Переход к оплате будет осуществлен при выборе любого штрафа из списка.

**Телефоны для справок: 7-11-53, 7-55-72, 5-35-96.**

Ген. лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

С нами надежно

РоссельхозБанк

Ставки снижены!

## Кредиты на любые цели Сколько желаний – столько возможностей!

В период с 09.07.2013 по 09.10.2013 года действуют сниженные ставки по потребительским кредитам, автокредитам и ипотеке. Всю информацию об условиях предоставления продуктов ОАО «Россельхозбанк» и тарифах вы можете получить по телефону 8 800 200 02 90, на официальном сайте [www.rshb.ru](http://www.rshb.ru), а также по первому требованию во всех офисах ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама.

Звонок по России бесплатный

**8 800 200-02-90 | [www.rshb.ru](http://www.rshb.ru)**

### «Старое русло» поздравляет ярцевчан и гостей города с праздником - Днем города!

Ярцево всегда считалось самым уютным городом на Смоленщине, и мы надеемся на его дальнейшее процветание. Пусть добрым, радостным, ярким и незабываемым станет для вас этот день. Счастья вам, успехов, здоровья, благополучия.

В этот праздник и будничные дни кафе «Старое русло» (Чернышевского, 1а возле Танка) и расположенная рядом летняя площадка приглашают ярцевчан в гости. Разнообразное меню, к которому добавился шашлык, удовлетворит любой изысканный вкус и создаст радужное настроение.

**Наш телефон 3-37-23.**



Дворец культуры объявляет дополнительный набор Народный театр «Зеркало» (рук. Н.Козлова) от 15 лет и старше. Орг. собрание 2-6 сентября в 18.00.

Детская студия современного танца «Колибри». Эстрадно-хореографический коллектив «Колибри» (рук. Е.Миронова) с 5 лет. Орг. собрание 3 сентября в 18.00.

реклама

# ВОТ ЭТО АГРОСФЕРА®

# ТЕПЛИЦЫ!

бесплатная доставка по городу

## 10% СЕЗОННЫЕ СКИДКИ 10%

Сайт: [агросфера.рф](http://агросфера.рф) 36-777

Яковлево, ул. Победы, 17-е

Сотрудники Дворца культуры выражают искреннее соболезнование Макаренко Любови Анатольевне по поводу смерти ее матери.

### СООБЩЕНИЕ о результатах проведенных публичных слушаний

Организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту «Об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства здания Компьютерного центра, расположенного по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Советская дом 20» СООБЩАЕТ, что в соответствии с постановлением Главы муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 09.08.2013 №9 «О назначении публичных слушаний по проекту «Об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства здания Компьютерного центра, расположенного по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Советская дом 20», 27 августа 2013 года в 17-30 в Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Советская д.24 состоялись публичные слушания. Предложений, дополнений по проекту «Об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства здания Компьютерного центра, расположенного по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Советская дом 20» не поступало.

### СООБЩЕНИЕ о результатах проведенных публичных слушаний

Организационный комитет по проведению публичных слушаний сообщает, что в соответствии с постановлением Главы муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 07.08.2013 №8 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области»» 26 августа 2013 года в 17.30 в здании Администрации муниципального образования «Ярцевский район Смоленской области» состоялись публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области».

Все поступившие поправки, дополнения учтены и подлежат рассмотрению Советом депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области в соответствии с требованиями законодательства. Возражений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области» не поступило.

Президиум Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны **Антонова Артемия Никифоровича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

**Требуются сотрудники для проведения социологических исследований** в г.Ярцево и Ярцевском районе. Работа в свободное время, оплата от 700 руб./день. Хороши дополнительные заработки для студентов.  
**Резюме: [avisto@mail.ru](mailto:avisto@mail.ru), тел. 8-964-618-16-92.**

## Оптовая база «Адмирал»

### ЦЕМЕНТ, СУХИЕ СМЕСИ, ПЕНОБЛОК, КИРПИЧ, КЕРАМЗИТ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР, РУБЕРОИД, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ФАНЕРА, ДВП, ДСП, ОСБ, МЕТАЛЛОПРОКАТ, СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

Наличный и безналичный расчет. Доставка.

Ул.Артиллеристов, 60  
(48143) 3-33-99,  
8-950-708-08-97

Администрация Поддоринского сельского поселения и Совет депутатов Поддоринского сельского поселения выражают искреннее соболезнование Рядинскому Леониду Васильевичу по поводу преждевременной смерти его сына Олега.